	Крестьянская реформа 1861 года (тест)
Задание 1. Выберите правильный ответ.
1. Какие крестьяне считались временнообязанными:

а) крестьяне, не заключившие выкупные сделки со своими помещиками после  объявления реформы;

б) крестьяне, записавшиеся в народное ополчение;

в) государственные крестьяне.

2. Временнообязанные крестьяне должны были:

а) платить оброк или отбывать барщину в пользу своего бывшего владельца;

б) бесплатно трудиться на государство 2 раза в неделю;

в) принимать участие в общественных работах в своем уезде.

3. Что такое отрезки:

а) земля, которой наделялись крестьяне по реформе 1861 г.;

б) земля, которую отрезали у помещиков в пользу крестьян;

в)  часть крестьянского надела, оказавшаяся  «лишней» по сравнению с установленной в 1861 г. нормой.

4. Кто такой мировой посредник:

а) представитель помещиков, участвующий в разработке крестьянской реформы;

б) представитель крестьянской общины, участвующий в разрешении споров между помещиком и крестьянами;

в) представитель дворянства, призванный следить за осуществлением крестьянской реформы на местах.

Задание 2. Решите задачу.

До отмены крепостного права крестьянин платил помещику оброк, равный 12 рублям. Какова будет выкупная сумма? Сколько крестьянин должен заплатить помещику, чтобы считаться свободным? Сколько должен был выплатить государству ________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
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